

# 北部:滨河而居成置业新方向

2012年济南持续限购,在如此背景下,泉城各区域价值被重新审视评估,不少购房者置业投资更倾向于区域发展潜力,在城市规划下的北部城区成为了亮点,引发置业族与投资者的高度关注。

## 北部置业潜力凸显

由于济南东西狭长,南北较短,相对于东部与南部,北部区域的地块离城市较近,与城市中心接壤,生活便利,即使区域配套不甚完善,也可以借势城市中心生活配套,这也是北部发展的一个最大的优势。如今,小清河滨河新区开发建设已经全面展开。将重点推进泺口片区、华山片区、核心区北区和核心区南区四大片区开发建设。随着城市发展方向的转移,北部城区终将焕发出新的光彩,成为济南最炙热的投资置业的沃土之一。

随着区域环境和交通的进一步完善,北部引来一批“金凤凰”前来投资兴业,品牌开发企业纷纷抢滩,区域地块连片开发,滨河新区一时之间成为城市开发建设的真正热土。随之而来的是济南置业者对北部楼盘的青睐。

## 实力房企夯实价格洼地

尚品清河,被誉为“清河流域正式开发第一盘”,该项目在

小区园林设计上,从不吝啬,耗巨资打造的“一带两园”景观园林,由1300米的坡地景观带和两组团内中心绿地“两园”巧妙融合,千米坡谷景观长廊示范部分已实景展现。目前项目高层A1、A2、A4热销现房清盘在即,起价6900元/平米,均价7700元/平米。

新里梵尔赛公馆2月26日超低价开盘,3月17日推出16号景观楼王,3月31日加推11、12号楼,起价5900元/平米,3月份3次开盘均售罄,创造了济南楼市销售传奇。项目应市加推的房源,面积均为90-114平米,价格5900元/平米起,是目前济南住宅市场中的稀缺产品。不少现场购房者表示之所以买梵尔赛是因为对绿地品牌的认可,对产品品质的放心,而且价格合适,买得起。

重汽翡翠清河,目前在售房源为95-142平米的小高层,以及27-73平米的生态小公寓。二期房源所剩不多,均价8500元/平米,三期新房源为板式小高层,热销均价8700元/平米,户型面积为76-142平米。项目现在推出多重优惠活动,一次性付款99折,3天之内交首付再99折优惠,

## 北部楼盘一览表(部分)

项目名称	位置	价格(元/平米)	主力户型(平米)	优惠活动
尚品清河	天桥区洛安路18号	7200	95-130	特惠起价6900,实景现房发售
重汽翡翠清河	历城区二环东路与北园大街交会处的东北角	8300	67-240	五一成交特享万元优惠
绿地新里梵尔赛公馆	济泺路与泺安路交会处	5900-6700	90-114	暂无
温泉国际	泉城北部商河中心城区南部	待定	公寓46-88 别墅多样	暂无
温泉小镇	历城区机场路与温泉路交会处路东	均价5600	40-120	五一十套特惠房源;限量沿街底商6500元起;首付最低可一成
恒大城	工业北路南侧	6550	130	五一抄底特惠,特推20套清尾房,最高优惠30万每套,总价70万起买108-148平精装大三房

会员优惠1.5万元,民生房优惠5000元。

## 城镇综合体亮相北部

在刚刚过去的齐鲁春季房展会上,一家叫做“温泉国际”的项目吸引了不少目光。这个位于济南北部的项目占地6000亩,体量庞大,在商河境内。目前济南市实施的“北跨”战略让不少人对位于北部的项目格外关注。城镇综合体不是单纯的旅游项目集群,而是综合经济、社会、人口、资源、环境等方面,将旅游休闲与城镇日常生活融为一体,从而具备经济与文化的持续再生能力。温泉国际6000

亩城镇综合体,以温泉为主题,可游、可居、可养生。2012年,“蓝湖区”率先启动,首推“蓝湖和院”温泉入户别墅及“蓝湖假日”度假小高层公寓。107栋西班牙风格的和院别墅建筑群落,户户引入温泉,构筑成蓝湖区最具人性芬芳的温暖家园。

纵观各国房地产发展过程都是郊区——城市——郊区。国内房地产的发展也正在顺应这个趋势,在美国、加拿大等发达国家中产以上阶层都是住在距工作地车程一小时左右的郊区。车轮半径生活方式也将成为济南新的休闲居住理念。

(楼市记者 郭强)

## 到商河去,享受温泉假日

济南,作为世界著名的泉水之都,四大泉域、十大泉群、733个天然泉,为济南冠上泉城之名,蜚声中外。而商河,作为中国最大的地热存储地,储量达256亿立方米,而且水质优良,是典型的医疗保健温泉,随着商河温泉的有序开发,商河正成为越来越多的人们的旅游目的地。作为济南泉文化的有益补充,温泉国际正在引领济南进入“南赏名泉,北享温泉”的双泉时代。

温泉国际,是落实市委、市政府“举全市之力支持商河加快发展”的重要举措,是济南城投集团倾力打造的精品项目。项目占地403公顷,以温泉产业为平台,集休闲度假、旅游商业、旅游城镇、商务度假等为一体,采用政府助推、企业运作的方式,打造山东第一个城镇综合体项目。开工以来受到市场广泛关注和好评,为丰富我市现代服务业,提升商河整体发展水平产生了积极影响。

在创造了情感丰富、活力无限的物质空间的同时,温泉国际也被注入了更完美的精神内涵。在6000亩的温泉主题城区内,通过大面积的水系、完善的路网将其区隔为“一个核心区、六大功能区”。“一个核心区”即情境小镇,它是温泉国际6000亩范围的点睛之笔,紧凑的整体路网结构,传统城镇尺度,整合商业、文化、娱乐设施,借鉴欧陆风情,凸显旅游优势,成为小镇业态延展的引擎。其余地带以北美、现代风情为主,商场、店铺、酒吧、影院、教堂、酒店、会所、客栈分布其间,生机勃勃。

## 大城小院破土动工

2012年4月19日,位于济南市历下区华能路10号的大城小院项目举行了项目开工仪式。开发商山东博格达置业有限公司董事长、项目经理及项目部成员、建管单位和施工单位领导等参加了开工典礼仪式。

大城小院项目是由山东博格达置业有限公司开发,位于济南市历下区华能路10号,化纤厂路西侧。项目占地面积约13100平方米,建筑面积约40000平方米。绿化率40%,容积率2.36,户型面积为80-130平米。建筑类型为小高层、高层并存的普通住宅。电梯入户,空中庭院,封闭式管理,住宅产权期限为70年,规划总户数400余户的千人社区。大城小院的开发无疑将为济南市花园路片区的房地产行业注入新的活力,将进一步提升千人社区的生活居住品质,更好地服务小区业主。



**绿地·新里梵尔赛公馆**

开发商:绿地地产济南滨河置业有限公司  
地址:济泺路与泺安路交会处  
价格:5900元/平起

作为滨河新区打造“都市新中心、泉城新水岸,北跨新基地”的启动项目,绿地滨河国际城独占整个泺口片区,总建筑面积达700万平米,是绿地集团20年全品牌系列的集大成之作。集260米超高双子塔、国际商务中心、五星级酒店、110万都市商圈、海派艺术社区于一体的恢弘疆场,将以世纪巨变打造济南首席大盘。

**尚品·清河**

投资商:山东北大资源地产有限公司  
地址:泺安路18号(济泺路与泺安路交界处西行500米)  
价格:电询

尚品·清河,是北大资源集团落地山东的首个项目。项目周边交通完善,生活商业配套齐全,济泺路、无影山北路、清河北路等城市交通干道通达内外,丰富公交线路便捷出行。项目总占地面积185亩,总建筑面积约30万平方米,由20栋高层、电梯花园洋房组成。

**温泉小镇**

开发商:济南温泉空港置业有限公司  
地址:历城区济钢温泉度假村东邻  
价格:均价5600元/平

项目为济南市历城区临港开发区首个1000余亩规划大盘,项目地处于政府“东拓北跨”战略的交会区域。周边现有济青高速、青银高速、济南东绕城高速,规划中的济南东客站、地铁6号线紧邻项目,交通十分便利,升值潜力巨大。现一期准现房发售稀缺纯多层花园洋房,独家附送独立入户花园,6米宽大露台,适合婚房、自住、投资置业。

# 鲁商御龙湾 风景这边独好

人类与生俱来对美的欣赏、对幸福的渴求、对理想家园的寻觅,是恒久不变的主题。陶渊明描绘了让世人神往的世外桃源,莎士比亚在十四行诗中咏叹他的爱与幸福、梦与家园。鲁商御龙湾,居西部山水灵秀之地,将园林湖景的风情植入社区,清新健康的现代山水生活,感受万物蓬勃的因子,阐释恒久生活之美。

## ◆社区内景:此景只应天上有,结庐仙境恰人间

自然环境与人类建筑的融合要使阳光、绿树、碧水、蓝天触目皆是,伸手可及,人融入自然,成为自然环境的一分子。御龙湾的出现,提供了很好的人与环境互动和对话的机会,在自然的美丽中静静地抒写生活。

景观设计,就应该以画家的眼光、音乐家的听觉、诗人的浪漫、哲学家的思考、儿童般的天真去创造自然和谐的审美灵感。鲁商御龙湾聘请国际知名的贝尔高林设计公司,不吝资金大手笔规划,为业主营

造出最美妙和最适宜的社区景观。御龙湾在植物的配置上做好了文章,根据街道景观需要,种植了芦苇、柳树、银杏、五角枫等各具特色的植物,美丽风景随时变幻,你可以在自然的怀抱中尽情挥洒浪漫情怀。春天,在雨中漫步,看细雨滋润枝头的新绿;夏天,躺在柔软的草坪望着蓝天白云,让心飘浮在空中;秋天,拾起小径旁的红叶,作一首《题红叶诗》,送给友人;冬天,就在漫天飘雪的时候,欢快地到院子里去堆一个雪人。

在任何内陆城市,适宜居住的湖都是难得的。御龙湾一期规划有2000㎡社区内湖,为业主在繁忙都市中创造一处悠闲生活领地。环湖休闲广场、木头廊架、小桥、平台、休

息亭……与湖景相链接,相映成趣,描绘出一幅美轮美奂的怡人风情画。早晨,推开窗户,水的清新气息扑鼻而来,在水的柔光中,爱人的眼睛也多了一份深情;在水边亭台,闲坐与怀想,回味与恋人初遇的情景,不觉吃吃发笑;在澄明的湖水旁,你可以童心大发,掬一捧清泉,和孩子追逐嬉闹,浪漫生活,在水一方!

## ◆双龙山下,园博园畔,万千风情妆点缤纷生活

鲁商御龙湾具备了得天独厚的环境优势,背靠双龙山,紧邻园博园,宛若置身于一个巨大的生态园林中。与自然和谐交流,与山水亲切对话,创建诗意栖居的家园。

“采菊东篱下,悠然见南山。山气日夕佳,飞鸟相与还。”盛开在丰盛山居里的居所,弥足珍贵。鲁商御龙湾,将双龙山纳入社区规划,成就私家双龙山公园,出门进山,漫步其中,心旷神怡,意境重生,处处显示出恰到好处的淡淡绿意和风情万种的红颜顾盼。在万亩山林的怀抱中,

每天呼吸的是洁净空气,充盈于心胸的是无边绿意,每一天都为大自然而彻底感动。御龙湾山体公园,既是孩子的自然课堂,也是老人的健身场所,更是一家人的休闲乐园,承载无限幸福家庭时光。

在御龙湾,你时时都可以在自然怀抱的遐想中放松自己。怒放的鲜花,热烈的阳光、清冽的湖水、秀丽的乔木,以不同的风姿演奏着自然的乐章,漫步其间,既可陶醉于风景的迷人,又可感叹设计规划的匠

心独运。世界风情的花海,藏山纳湖的风景,若非天之所赐,也必是被精心雕琢的臻品。

鲁商御龙湾是由鲁商置业开发的高档别墅区,位居西部新城大学科技园核心,总占地428余亩,总建筑面积16万平方米,与5000亩园博园一路之隔,栖守3倍于大明湖的长青湖,物业类型包括独栋、联排、长拼,为难得一见的现代中式纯别墅区。目前项目三期新品房源加推认筹,推出“5万抵15万”优惠。



御龙湾内享受蓝天绿林